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	Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno: NACRT PRIJEDLOGA PRORAČUNA GRADA IVANCA ZA 2024. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2025. I 2026. GODINU

	Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 27. listopada do 26. studenog 2023. godine.

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom prijedloga Proračuna Grada Ivanca za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu, te dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga te eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.



	Red. br.
	Naziv dionika (pojedinac, organizacija, institucija)
	Članak na koji se odnosi primjedba/
prijedlog
	Tekst primjedbe/prijedloga
	Prihvaćanje/ neprihvaćanje primjedbe ili prijedloga

	1.
	Gradski odbor SDP-a Ivanec
	Glava 60102 DJEČJI VRTIĆ IVANČICE
	Gradski odbor SDP-a Ivanec predlaže da se u proračunu za 2024. godinu u glavi 60102 Dječji vrtić Ivančice dodatno osigura oko 200 tisuća eura kako bi se roditelji oslobodili plaćanja dječjeg vrtića.

U Dječji vrtić Ivančica Ivanec zajedno sa područnim odjeljenjem u Radovanu ove godine upisano je ukupno 270 mališana. Zbog nedostatka kapaciteta u privatne vrtiće upisano je oko 150 djece s ivanečkog gradskog područja. Iz državnog proračuna, pod mjerom fisklna održivost dječjih vrtića, Grad Ivanec dobit će više od 200 tisuća eura. Iz gradskog proračuna bilo bi potrebno osigurati dodatnih 200 tisuća eura kako bi se osiguralo financiranje za svu djecu u gradskom i privatnim vrtićima. Ukupni izdatci iznosili bi svega oko 2% sredstava iz proračuna teškog 13 milijuna eura. Na taj način osigurali bismo besplatni vrtić za svu djecu s područja Grada Ivanca. Besplatni vrtić zlatni je standard kojim se potiče ostanak, ali i dolazak novih mladih obitelji čime se stvara najkonkretnija i najefikasnija demografska politika, ujedno politika razvoja, rasta, prosperiteta i jednakih mogućnosti za sve. Naša politika ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u središte stavlja dijete  koje od sustava mora dobiti najbolje moguće uvjete i podršku za postizanje cjelovitog razvoja.
	Ne prihvaća se.

Glava 60102 DJEČJI VRTIĆ IVANČICE u Posebnom dijelu Proračuna Grada Ivanca za 2024. godinu prikazuje planirane rashode za poslovanje proračunskog korisnika Dječji vrtić „Ivančice“, te za 2024. godinu iznosi 1.035.206,00€. Uz navedeno, kad se govori o rashodima vezanim uz predškolski odgoj i obrazovanje, potrebno je u obzir uzeti i Glavu 60101 UPRAVNI ODJEL ZA LOKALNU SAMOUPRAVU I IMOVINU - Program 6004 Predškolski odgoj i obrazovanje - Aktivnost A600401 Sufinanciranje boravka djece u vrtiću, a što se odnosi na troškove sufinanciranja vanjskih vrtića koje pohađaju djeca sa područja Grada Ivanca; navedeni rashodi planirani su u iznosu od 275.527,00€. Sveukupno se u 2024. godini planira za program predškolskog odgoja i obrazovanja izdvojiti iznos od 1.310.733,00€. 

Prema trenutnoj strukturi prihoda Proračuna Grada Ivanca, te sukladno projiciranom padu poreznih prihoda kao posljedica reforme Vlade Republike Hrvatske vezane uz ukidanje prireza porezu na dohodak, kao i neizvjesnosti Vladinih inicijativa u budućnosti, isti se ne može prihvatiti. Spomenutih 200.000,00€ je nedostatan iznos za pokrivanje cjelokupnog troška smještaja trenutnog broja djece sa područja grada Ivanca. Slijedeće godine (2024.) u planu je dovršetak dogradnje Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec, kao i izgradnja područnog Dječjeg vrtića u Radovanu, što iziskuje velika financijska ulaganja. Operativni troškovi gradskog dječjeg vrtića će također rasti, zbog povećanja plaća zaposlenih za 5% sukladno dodatku Kolektivnog ugovora (koje je na snazi od 01. studenog 2023.g.), a u najavi je dodatno povećanje za 12% u 2024. godini. U 2025. godini, nakon završetka dogradnje vrtića u Ivancu i izgradnje vrtića u Radovanu, planirano je dodatno zapošljavanje 22 zaposlenika, te povećanje troškova održavanja novih objekata, za što će biti potrebno izdvojiti 55% nenamjenskih prihoda (poreznih prihoda) Grada Ivanca.
Važno je napomenuti kako Grad trenutno sudjeluje sa prosječno 66% u podmirenju troška vrtića za djecu u gradskom vrtiću, te prosječno 49% u vanjskim vrtićima.  
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